

车世动态

“大众汽车杯”乒乓球联赛 季度颁奖典礼隆重举行

5月21日，“大众汽车杯”乒乓球联赛季度颁奖典礼在大众俱乐部成功举行。该活动是由菏泽市总工会主办，上海大众菏泽众望4S店、上海大众菏泽众通4S店、斯柯达菏泽众捷4S店、一汽大众宝捷4S店承办的一项贯穿全年的乒乓赛事。

据了解，“大众汽车杯”乒乓球联赛自2月份开赛以来，得到了各

界的广泛关注与支持，受到了众多乒乓球爱好者的一致好评。各参赛选手与各优秀团体在本次比赛中表现出色，充分体现了“友谊第一，比赛第二”的体育风格，表现出顽强拼搏、奋勇争先的体育精神。经过三个月紧张刺激的比赛，评选出“大众汽车杯”乒乓球联赛季度赛的优秀团体奖与个人风尚奖。(张虹)



靓车推介



起亚K5是东风悦达起亚旗下的一款中高级轿车，高腰线、强张力的设计让K5更趋动感，体现出来一种朝气与活力，这一款重量级的车型，目前已登陆菏泽，东风悦达起亚菏泽正通4S店正在热销中……

(张虹)

菏泽铂程一汽奔腾婚礼车队幸福起航



5月21日，在这个特殊的日子，菏泽铂程一汽奔腾4S店为奔腾车友支持了一场幸福甜蜜的婚车车队。浩荡的车队由全新奔腾B70组成，红色为新郎新娘的座驾，全新奔腾B70的婚车车队行驶在繁华闹市的街头，吸引了众多羡慕的目光。

据悉，本次活动是为了感谢一汽奔腾车友会对一汽奔腾4S店的忠心支持，借5月21日这个特殊的日子为一个新的家庭的建立出一份爱的力量，祝愿天下有情人终成眷属。

(东方)



零·动菏泽 菏泽易龙比亚迪F0零距离车友会正式成立

2011年5月21日，比亚迪F0零距离车友会成立仪式在菏泽易龙比亚迪汽车4S店举行，各路媒体、和比亚迪F0车主一起见证了这一值得纪念的欢乐时刻。

据车友会组织方，菏泽易龙比亚迪4S店市场总监尤大雷介绍，F0汽车自登陆菏泽市场至今，受到了广大顾客的青睐。经过数年的发展，F0汽车用户数量日渐庞大，为了加强菏泽F0汽车车

主间的沟通交流，丰富F0车友的业余生活，吸引F0汽车品牌潜在用户。本着为广大F0汽车车友服务的初衷和“以车友会，服务车友”的宗旨，着力打造一个和谐、温馨、欢乐的车友俱乐部，通过团购、试驾、自驾游等活动形式，提供F0汽车消费优惠，解决F0汽车日常养护问题，与车友共创丰富多彩的车生活，因此F0汽车车友会应运而生。车友会的成立计

划一经提出便受到了F0广大车友的热烈响应，同时也得到来自厂家的大力支持。

在车友会活动的主办地点，菏泽易龙比亚迪4S店还为车友准备了丰富多彩的游戏和主题活动，车友们尽情享受在欢乐当中。

最后菏泽易龙比亚迪4S店的员工和F0车友会会员们自发的举行一场向贫困儿童募捐活动。

(盛立平)



品质更胜一筹 2011款福特嘉年华惊艳上市

2011款福特嘉年华5月28日即将在菏泽福特鑫4S店惊艳上市。在原有产品优势的基础上，2011款福特嘉年华进行了一系列配置升级和优化，进一步提升了品质，更好的满足了年轻消费者的个性化需求，持续引领小型车潮流。

2011款福特嘉年华包括两厢和三厢共10款车型。2011款福特嘉年华持续为中国年轻消费者带来大胆有型的设

计，卓越的品质，同级领先的安全性能，极具竞争力的燃油经济性和持久价值。

伴随着2011款福特嘉年华的上市，“嘉年华型界”(www.ford-fi-esta.com.cn)已于5月18日正式上线。它是基于嘉年华“敢秀敢为”产品定位下，在对目标消费者进行了充分研究和了解的产物，是可以实现分享功能，整合了产品信息与生活娱乐信息的线上社交网络服务平台，符合目前年轻消费者的网络社交趋势。

网友可以通过“嘉年华型界”全面了解嘉年华产品，观看嘉年华精彩视频，了解最新潮流资讯和娱乐时尚报道，体验众多精彩嘉年华游戏。它是虚拟的“嘉年华世界”，也是秀出真我的绝佳平台，它将邀请更多的年轻人感受和分享嘉年华所倡导的“大胆有型”的生活主张，将“惊艳”进行到底！

(张皓)

我的70 80回忆 我的易享生活

东风日产开源店：玛驰邀您一起晒童年物品展

时间的脚步仍在继续，童年离我们渐行渐远，那些珍藏在童年间的记忆却越来越珍贵，在此六一儿童节来临之际，菏泽开源专营店特举办晒童年物品展，让我们用心来珍藏这些回忆，用爱将它们珍藏……

“我的70、80回忆，我的易享生活”活动是东风日产专营店在六一儿童节之际，专门为70、80后的大龄儿童提供一个寻找童年回忆的平台，您可以把您童年的物品带到我们专营店进行展示，与大家一块分享童年趣事。

1.活动期间专营店在展厅精品展示区，客户可将自己儿时的玩具或者日用品带来活动现场展示，对所有提供展示品的客户我们将赠送礼品。

2.同时我们将对所有征集到的物品进行登记并在6月19日对所有征集的作品进行评选，选出“最能勾起你童年回忆”的作品，送出我们的神秘大奖，比赛结束后将送还给所有者。

3.我们在活动期间也同时推出玛驰的冲冠优惠促销活动，如果您在活动期间购车的话，您就可以享

受我们的价格优惠和购车精美礼品一份。您在活动期间购买玛驰，可以说是超值价格优惠，这是一个让您绝对满意的价格。(李国栋)



一月团购

本月汽车团购价位：10万以下车型

想买车便宜，就找齐鲁晚报！

团购：挡不住的低价诱惑！

只有低价，没有距离。

每月一团购，惊喜不断！

你要找的……正在找你！

一个电话，尽享团购！

好机会不要错过！

齐鲁晚报《今日菏泽》汽车工作室

团购热线：0530-6330009

团购QQ：592906086

车市情报站

1、上海汽车荣威MG菏泽荣威4S店：

周周都有特价车，限量限时等你来。MG3即日起首付1.998万起，2年0利率，MG3“贷”爱回家！2万元起超低首付，畅享两年零利率，88元起超低月供，荣威350度身定做三种金融方案任您选择。

2、菏泽润艺雪佛兰4S店：

雪佛兰2011年“热爱之旅”全国大型路演活动菏泽站，将于6月4日-6日在菏泽市西关体育场为您带来全新体验！火爆钜惠！

3、菏泽市帝豪4S店：

帝豪每周车辆特价车活动 期待你的参与

联系电话：0530-6330009

联系QQ：541737341